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Ðåøèòü çàäà÷ó � ýòî âûâåñòè, à íå óãàäàòü îòâåò! Îáúÿñíèòü ðåøå-

íèå � ýòî íå òîëüêî äàòü îòâåò. Ðåøåíèå äîëæíî ñîäåðæàòü ëîãè÷åñêîå

îáîñíîâàíèå âñåõ åãî ýòàïîâ ñ ôîðìóëèðîâêîé ïðåäïîëîæåíèé è âûâîäîâ.

1. Íàéäèòå âñå ðåøåíèÿ ñèñòåìû óðàâíåíèé

x1x2 = x2x3 = . . . = x24x25 = x25x1 = 2025.

2. Çàêîëäîâàííûé êàëüêóëÿòîð ïîçâîëÿåò òîëüêî îäèí ðàç íàæàòü íà êíîï-
êó èçâëå÷åíèÿ êâàäðàòíîãî êîðíÿ. Ìîæíî ëè, ïîëüçóÿñü òàêèì êàëüêóëÿòî-
ðîì, âû÷èñëèòü çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ√

5 + 12

√
5 + 4

√
6 + 2

√
5 ?

Åñëè ìîæíî, òî óêàæèòå, êàêèì îáðàçîì; åñëè íåò, òî îáúÿñíèòå ïî÷åìó.

3. Â êâàäðàòå ABCD ïîñòðîèëè 4 îòðåçêà, êîòîðûå ñîåäèíèëè âåðøèíó A
ñ ñåðåäèíîé ñòîðîíû CD, âåðøèíó B ñ ñåðåäèíîé ñòîðîíû AD, âåðøèíó C

ñ ñåðåäèíîé ñòîðîíû AB, âåðøèíó D ñ ñåðåäèíîé ñòîðîíû BC. Äîêàæèòå,
÷òî ïîëó÷èâøèéñÿ âíóòðè êâàäðàòà ABCD ÷åòûðåõóãîëüíèê òàêæå ÿâëÿåò-
ñÿ êâàäðàòîì è íàéäèòå îòíîøåíèå ïëîùàäè áîëüøåãî êâàäðàòà ê ïëîùàäè
ìåíüøåãî.

4. Ïÿòü ÷èñåë a, b, c, d, v òàêîâû, ÷òî

|a− b|+ |b− c|+ |c− d|+ |d− v|+ |v − a| = 1.

Êàêîå íàèìåíüøåå çíà÷åíèå ìîæåò ïðèíèìàòü âåëè÷èíà

S = |a|+ |b|+ |c|+ |d|+ |v|?

5. Äâà áóêâîåäà ñúåëè ïî äåñÿòü òîìîâ ïîëíîãî ñîáðàíèÿ ñî÷èíåíèé ïîýòîâ
Çàìåäâåæüÿ. Ïåðâûé áóêâîåä ïåðâûå ïÿòü òîìîâ åë ñî ñêîðîñòüþ v áóêâ â
ìèíóòó, à îñòàëüíûå ïÿòü òîìîâ � ñî ñêîðîñòüþ u áóêâ â ìèíóòó. Âòîðîé
áóêâîåä ïåðâóþ ïîëîâèíó çàòðà÷åííîãî âðåìåíè åë ñî ñêîðîñòüþ v áóêâ â
ìèíóòó, à âòîðóþ � ñî ñêîðîñòüþ u áóêâ â ìèíóòó. Êòî èç íèõ ñïðàâèëñÿ ñ
ñîáðàíèåì ñî÷èíåíèé áûñòðåå, åñëè âñå òîìà èìåëè îäèíàêîâûé îáúåì?


